

Центрой из Поднебесной: студент Политеха Го Синьлун стал призёром конкурса «СтудRussia»



Центрой из Поднебесной: студент Политеха Го Синьлун стал призёром конкурса «СтудRussia»

Студент первого курса магистратуры Института промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ Го Синьлун занял второе место в номинации «Покорители вершин» в финале всероссийского конкурса для иностранных студентов «СтудRussia». Го Синьлун учится на направлении «Торговое дело» программы «Управление цифровыми экосистемами в торговле».

Торжественная церемония Закрытия финала
Всероссийского конкурса для иностранных студентов



Конкурс «СтудRussia» проводится при поддержке Министерства науки и высшего образования России среди студентов, добившихся высоких результатов в образовании и науке, молодёжной политике, общественной деятельности, творчестве, спорте и добровольчестве. На него было подано более 1,2 тысяч заявок, отборочные этапы состоялись во всех федеральных округах страны. [Окружной этап Северо-Западного федерального округа прошёл в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого](#). В финал вышли 112 студентов из более чем 20 государств ближнего и дальнего зарубежья, среди них был и политехник.

Го Синьлун — победитель и призёр соревнований по баскетболу 3×3. Он представлял Политех в спортивной номинации «Покорители вершин», посвящённой достижениям в области спорта и физической культуры. В финале конкурса студент выступил с докладом «Спорт как мост: российско-китайское сотрудничество в СПбПУ».



Го Синьлун поделился впечатлениями от участия в конкурсе:

— Для меня большая честь представлять на конкурсе не только наш институт, но и в каком-то смысле свою страну. Поддержка университета, внимание преподавателей и тёплые слова от всех, кто верил в меня — это очень много значит. Этот опыт стал возможен благодаря платформе, которую создаёт университет для развития студенческих инициатив. Я искренне благодарен за возможность показать, на что способны студенты нашего вуза в масштабе всей России. Обязательно продолжу учиться, развиваться и делиться знаниями, чтобы оправдать оказанное мне доверие.

— Успех Го Синьлуна в конкурсе «СтудRussia» демонстрирует, что спорт, образование и культура действительно становятся универсальным языком международного взаимодействия. Для ИПМЭиТ особенно важно, что наши иностранные студенты не только адаптируются к образовательной среде, но и становятся активными участниками университетского сообщества и носителями ценностей Политеха, — считает директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин.